

Zprávy ze ZŠ a MŠ

Dovolte mi, abych Vás všechny po delší době pozdravila a shrnula letošní školní rok.

Ani naši škole se nevyhnula mimořádná opatření, která byla vyhlášena ministerstvem zdravotnictví. Základní škola byla uzavřena od 11. března a mateřská škola o týden později. Byly to dlouhé dva měsíce, kdy jsme ani my nevěděli, jak dlouho bude tento stav trvat. Vše se odvíjelo od situace v České republice a samozřejmě od rozhodnutí vlády. Jakmile to stav dovolil, ihned jsme otevřeli mateřskou školu a dle nařízení vlády 25. května i základní školu. Od znovuotevření mateřské školy ji navštěvovalo 16 dětí a v základní škole se vzdělávali téměř všichni žáci. Snažili jsme se dodržovat veškeré doporučené hygienické zásady, rodiče nesměli do budovy, ráno nefungovala školní družina.

Po domluvě se zřizovatelem školy jsme se rozhodli využít uzavření školy k úpravám koupelny a školní kuchyně. Koupelna se přestavovala kompletně celá, v kuchyni se instalovala nová kuchyňská linka a kupovala se kombinovaná lednice. Tímto bych chtěla poděkovat paní starostce a zastupitelům obce Útvina za schválení úprav a za jejich financování. Všichni se snažíme, aby se našim dětem u nás líbilo a hlavně, aby rádi naši školu navštěvovali.

Když už jsem u toho děkování, tak bych ráda poděkovala všem rodičům základní školy. S jejich pomocí jsme zvládli se vzdělávat online. Úplně všechny děti byly schopné se přihlásit, a tudíž tu dvouměsíční pauzu jsme krásně zvládli a po nástupu do školy jsme v učivu pokračovali. Pochvalu zaslouží i rodiče mateřské školy, kteří vzorně sledovali stránky školy a vždy včas reagovali na informace. Někteří rodiče nám věnovali i dezinfekční gely. Moc všem děkujeme za spolupráci. Byli jste skvělí!!!!

I přes uzavření školy v dubnu proběhl na základní škole zápis do první třídy pro školní rok 2020/2021. Zápisu se zúčastnilo prostřednictvím svých rodičů 6 dětí. Přijati byli dva budoucí prvňáčci a u 4 dětí byl doporučen odklad školní docházky.

Na začátku května proběhl také zápis do mateřské školy. Z důvodu vyššího počtu odkladů školní docházky bylo možné přijmout pouze čtyři děti.

Mateřská škola bude během letních prázdnin otevřena od 1. - 17. července s běžnou provozní dobou. Během volna budou probíhat stavební úpravy kanceláře a ředitelny školy.

Za všechny zaměstnance školy přeji všem krásné, slunečné prázdniny, vydařenou dovolenou a v září se zase všichni budeme těšit.

Mgr. Romana Prášilová
ředitelka školy